

Представление на воспитателя МКДОУ: д/с №2 общеразвивающего вида  
Косик О.В.

Ольга Валерьевна в период своей работы в дошкольном учреждении зарекомендовала себя как методически грамотный, профессионально творческий педагог, добросовестно и ответственно относящийся к своей работе. На должности воспитателя с 2019 года.

За время работы Ольга Валерьевна проявила себя как грамотный специалист, владеющий современными образовательными технологиями и методиками, успешно применяющий их в профессиональной деятельности. Крепкая теоретическая подготовка, разнообразие приемов и методов обучения, знание нормативно - правовой базы учебно-воспитательного процесса, возрастных особенностей воспитанников, любовь и уважение к детям - неотъемлемые черты этого педагога.

Продуманная логика занятий, доступность в изложении материала позволяют Ольге Валерьевне добиваться хороших результатов обучения. Отношения с детьми строят на взаимодоверии и уважении, способствует творческому развитию детей. После наблюдений, рассказов, бесед Ольга Валерьевна не торопит детей, не побуждает их к быстрому восприятию того, что они увидели, услышали. Она просто советует, задает наводящие вопросы, чтобы поддержать интерес детей к окружающему миру, поощряет любознательность и познавательную активность воспитанников.

Образовательную деятельность Косик Ольга Валерьевна осуществляет в соответствии с Федеральной образовательной программой (приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 25.11.2022г.).

Воспитанники педагога являются участниками творческих, интеллектуальных конкурсов различного уровня, за что неоднократно награждались грамотами и дипломами: Одинцов Владислав – участник Всероссийского урока «Эколята – молодые защитники природы» 2021, Диплом I – степени в многожанровом смотре-конкурсе самодеятельного художественного творчества «Россыль талантов» в номинации декоративно – прикладное творчество – Мария Ведешкина 2023, Грамота III – степени в многожанровом смотре-конкурсе самодеятельного художественного творчества «Россыль талантов» в номинации декоративно – прикладное творчество – София Матюшкина 2023.

Постоянно старается повышать свой профессиональный уровень. Проходит различные курсы повышения квалификации, семинары и онлайн вебинары: сертификат организатора Всероссийского урока «Эколята – молодые защитники природы» 2021, сертификат участника онлайн – тренинга «Формирование читательской грамотности обучающихся в условиях реализации ФГОС» 2022, сертификат участника вебинара «Современные педагогические технологии и цифровые инструменты» 2018, сертификат участника II Всероссийского форума «Воспитатели России»: «Воспитаем

здорового ребёнка. Регионы» 2021, сертификат участника Всероссийского форума «Воспитатели России»: «Дошкольное воспитание: новые ориентиры для педагогов и родителей» 2022, сертификат обучающего «Обучающая (просветительская) программа по вопросам здорового питания для групп населения, проживающих на территориях с особенностями в части взаимодействия факторов окружающей среды» 2022, Грамота и.о. начальника отдела образования комитета по социальным вопросам АМО Кимовский район за добросовестный труд в отрасли образования, професионализм, качественное и ответственное выполнение должностных обязанностей 2024, Почетная грамота заведующего детским садом за професионализм, за добросовестный труд в работе с детьми дошкольного возраста 2024.

Педагогу присущи простота и порядочность, умеет достигать взаимопонимания с детьми, родителями и членами коллектива; создает педагогически комфортную для детей обстановку, демонстрирует подлинный интерес и удовлетворение от общения с детьми. Обладает педагогическим тактом, деликатен в общении. Владеет навыками актерского мастерства. Имеет положительные отзывы со стороны руководителей, коллег, родителей.

Заведующий



С.В.Афанасьева